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Конспект непрерывной образовательной деятельности по рисованию  

 

Тема: «Раздувайся пузырь». 
 

Цель: Создание условий для закрепления умения рисовать предметы круглой формы разной 

величины. 
 

Задачи: 

Закрепление усвоенных ранее приемов рисования и закрашивания изображения; знание цветов. 

Развитие образного представления, воображения детей, эстетического и цветового восприятия, 

формирование образных представлений. 

 

Материалы: гуашь, альбомные листы, банки с водой, кисти, салфетки  

 

Ход 

1. Организационный этап. 

Создание проблемной ситуации.  

Дети сидят на коврике. Воспитатель входит в группу и начинает пускать мыльные пузыри. 

Воспитатель: Ребята, что такое пузырь? Какой он формы? На что он похож? А помните, как 

мы играли в игру «Раздувайся пузырь»? Хотите м сейчас поиграем? 

 

Игра «Раздувайся пузырь». 

Воспитатель: Какие же все-таки мыльные пузыри красивые! Только вот они очень быстро 

лопаются, а так хочется полюбоваться ими подольше. Что же делать, ребята? (Высказывают свои 

предложения)  
 

2. Основной этап 

Воспитатель: А вы хотели бы, чтобы пузыри не лопались, и ими можно было долго 

любоваться? Может быть, мы с вами вместе подумаем, где же нам достать такие пузыри? 

(Ответы детей). 

Воспитатель: Ребята, у меня есть идея. Может, мы с вами нарисуем такие пузыри 

разноцветными красками? (Ответы детей). Для начала мы с вами разомнем наши пальчики. 

Пальчиковая гимнастика 

Вот помощники мои, их как хочешь, поверни: (Вращаем кисти рук.) 

И вот эдак, и вот так, не обидятся никак. (Потираем руками.) 

Раз, два, три, четыре, пять. (Хлопаем) 

Не сидится им опять. (Встряхиваем кистями) 

Постучали. (Стучим кончиками пальцев по столу) 

Повертели. (Круговые вращения кистью) 

И работать захотели. (Потираем руками) 

Воспитатель: А теперь я предлагаю вам выбрать краску такого цвета, который вам больше 

нравится. 

Возьмите кисточку и краску, нарисуйте сначала, как пузырь был маленьким. 

Затем нарисуйте большой пузырь.  

Выполнение работы. 

 

3. Заключительный этап. 

Воспитатель: Ребята, какая красота у вас получилась! Сколько красивых пузырей! Давайте все 

ваши рисунки повесим на нашу стену творчества, чтобы ваши родители тоже посмотрели на эту 

красоту. Ребята, вам понравилось? А трудно ли вам было? Вы все молодцы! А теперь мы с вами 

еще немного поиграем с мыльными пузырями. 


